# "思想有多远就滚多远吧!

### 湖北一电视台主持人怒斥贫困县官员腐败当场被换

2014年4月10日 星期四

责任编辑 黄芃 编辑 陈小娟

本报讯 据人民网消息,4月9日,一 段主持人痛斥湖北贫困县官员腐败的视频 在网上曝光,这名主持人因言辞激烈被阻 止发言,并被当场撤换。

湖北贫困县官员享受奢靡,生活腐化, 湖北广电荆州电视台垄上频道《垄上行》节 目的一名主持人崔建宾在直播中,直斥占百亩地盖豪华办公楼的贫困县官员。主持 人越说情绪越激动,甚至说"思想有多远就 滚多远吧!"他因此被当场叫停。随后节目 播放了片花,并在一分钟后换上了新的节 目主持人。



崔建定在节日中越说情绪越激动。



新换上的女主持人在整理耳麦。视频截图

### 澳方军舰再次侦测到 疑似"黑匣子"信号

据新华社澳大利亚珀斯4月9日电 澳大 利亚搜寻马航370航班联合协调中心总协调 人休斯敦9日在珀斯举行的新闻发布会上说, 澳"海洋之盾"号军舰8日再次两度侦测到水 下疑似"黑匣子"脉冲信号,他认为多国搜寻 力量目前正在"正确"的位置开展工作。

休斯敦说,"海洋之盾"号分别于珀斯时 间(与北京时间一致)8日16时27分和22时17 分两度侦测到信号,第一次信号持续了5分32 秒,第二次信号持续约7分钟,这一"鼓舞人 心"的进展将有助于进一步缩小搜寻范围。加 上此前的两次,迄今该船已经4次侦测到水下 信号,且都在同一片海域。

图为澳大利亚国防部提供的澳大利亚 "海洋之盾"号军舰的潜水员在海中执行搜寻 任务(4月7日摄)。 新华社照片



### 广西枪杀孕妇民警二审维持死刑判决

新华社南宁4月9日电4月9日上 午, 广西壮族自治区高级人民法院公开对 原平南县公安局刑侦大队民警胡平醉酒后 持枪杀害孕妇一案二审宣判, 裁定驳回胡 平上诉,维持贵港市中级人民法院以故意 杀人罪判处胡平死刑,剥夺政治权利终身 的一审判决

广西壮族自治区高级人民法院经审理 查明:2013年10月28日,胡平携带配备 的"六四"式手枪协助湖南省新化县两名民 警到平南县大鵬镇调查案件。当日19时许,三人结束工作后到大鵬镇"兄弟酒家"

吃晚餐,席间胡平违规饮酒。21时许,胡平 酒后乘车返回平南县城。途经大鹏镇新塱 街时,胡平要求下车并在街道上吵闹滋事。 22 时许, 胡平在街道上掏出随身佩带的 "六四"式手枪开了一枪,随后进入被害人 蔡世勇、吴英(孕妇)夫妇经营的"老牌螺蛳 粉店"内,询问是否有奶茶卖。听说没有后, 胡平用枪拍打餐桌,接着持枪朝店内天花 板开了一枪,还持枪指着正在店内吃米粉 的客人头部。当吴英再次说没有奶茶时,胡 平朝蔡世勇开枪,击中蔡世勇右肩,致蔡世 勇轻伤。在蔡世勇要求妻子吴英打电话喊

人来帮忙之际,胡平又朝吴英连开两枪,击 中吴英的头部、手部及胸部,致吴英严重颅 脑损伤死亡

广西壮族自治区高级人民法院认为,胡 平身为人民警察,违反枪支管理使用规定, 携枪饮酒,酒后滋事,向无辜群众开枪,致 名孕妇死亡、一人轻伤,其行为已构成故意 杀人罪。犯罪后果严重,手段极其残忍,社会 影响恶劣。一审判决认定的事实清楚,证据 确凿、充分,定罪准确,量刑适当,适用法律 正确,审判程序合法,遂依法裁定驳回上诉, 维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

兰州正元光电科技有限责 任公司集20年户外装饰装修、 高空安装经验, 承接各类大中 小型 LED 亮化工程、霓虹灯、亚克力吸塑字(箱) LED显示系列产品、智能化小区安防系统工程。 雄厚的实力、精湛的技术、完善的售后服务,竭诚 为新老客户服务。

电话:2612640 13893137563 传真:2614705

#### 城管与摊贩冲突 疑打死七旬劝架老人

本报讯 据人民网消息,4月9日上午, 福建省福州市亭江镇马尾亭江集贸市场, 亭江镇城管与一名摊贩发生小冲突, 一名 70岁老人上前劝架,疑因遭到城管方面人 员的殴打,当场不治身亡 据现场的群众反映, 起因是城管对亭

江农贸市场门口的占道摆摊执法, 郑大爷 看不惯野蛮执法,双方发生口角所致,目前 有两名嫌疑人被警方控制。 据目击者描述,两个城管追打老人几

十米,一个城管勒着老人脖子,另一个用拳 头打老人

据了解,老人今年70岁了,是当地人。

#### 云南丽江古镇火灾原因 系未熄灭蜂窝煤炉引燃

人民网昆明4月9日电 记者从云南 省丽江市古城区委宣传部获悉,4月6日 凌晨4时10分左右丽江束河古镇街尾村 65号成都冒菜馆发生火灾,起火原因初步 确定为该菜馆老板将未熄灭蜂窝煤炉置于 馆内,引燃周围物品,蔓延扩大成灾。

经核查,此次火灾烧毁4个院落,涉及11个户主,过火面积490平方米,详细 财产损失情况已委托云南消防司法鉴定中 心依法进行评估鉴定。

火灾发生后,市、区党委政府高度重视,第一时间安排开展善后工作,受影响的 游客和受灾户的食宿问题及时得到妥善解 决,其他后续工作也正有序进行。

## 北京一公交车 转弯时"拦腰折断"



事故现场照片。

本报讯 据《法制晚报》报道,4月9 日上午10时许,北京39路公交车行驶至 建内大街与北京站街交叉口处拐弯时,车 身中间的连接处忽然断裂。车身前端突然 触地,车后身与地面约成15度角趴在路 面上

随后,车上乘客被紧急疏散,事故未 造成人员伤亡。事故原因正在进一步调查

### 资本市场看好国美 O2M 战略 持续盈利能力成为关键因素

资本市场作为经济"晴雨表",是现代金 融的核心部分,推动了经济持续、快速发展。 同时,作为经济发展的主体,企业战略是否 明晰,能否持续盈利是资本市场最为看重的 因素。近日,国内最大的家电连锁零售企业 国美电器发布了2013年全年财报,其中销 售收入、同店增长、综合毛利率及净利四个 零售业的关键指标都取得了大幅攀升。受利 好业绩影响,各投行纷纷发布研究报告,肯 定了国美一年来取得的业绩,看好国美开 放、清晰的 O2M 全渠道战略,纷纷调整评级 或建议买入。

花旗报告认为,国美2013年业绩远超 预期,2017年差别化产品占商品的比例由 2013年的30%上调至50%,较多高毛利率 产品将有助提高集团整体毛利率,认为综合 毛利率应有上升潜力;通过优化一、 市的门店及向三、四线城市扩张, 预计经营 费用率将进一步下降;专注于电信收入、配 件及延保亦有助提高整体利润。花旗给予国 美买入评级。

值得一提是,在国美发布2013年良好 的业绩财报后,诸多投行机构上调了对于国

美的评级。瑞银、花旗、渣打等权威机构保持

了对国美的原有评级, 汇丰则上调评级,提 高目标价,这显示了资本市场对国美未来前 景的看好。

与此同时,在 2013 年取得良好的业绩 后,国美根据当前零售业的形式和消费者环 境,进一步调整了企业战略。国美宣布,2014 年将战略升级为更具开放、协同、共享、共赢 精神下的"O2M 全渠道零售商",全力搭建开放型供应链核心价值平台并将其向外无限 延伸,在"线下实体店+线上电商+移动终 端 + 社会化渠道"的运营模式基础上,与社 会化渠道展开广泛协同性合作。

法巴认为国美 2013 年业绩强劲, 重现 王者归来之势。报告认为,O2M 全渠道战略 将支撑国美 2014-2017 年有更好的表现,并 对国美未来的发展有非常大的信心。对此, 一位投行人士向记者表示,国美这次之所以 得到各投行的认可,主要得益于持续的盈利 能力,以及可操作、清晰的战略方向,不管是 上市与非上市企业,对广大股东负责,给予 广大股东持续、稳定的投资回报是企业在资 本市场最大的责任。一个企业如果持续地亏损,无论上市与否,早晚会遇到危机,概念不 会成为企业的"遮羞布"。 (刘琼)